



В Красноярском крае местная жительница подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью сына

Следственными органами Следственного комитета России по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью в отношении малолетнего).

По версии следствия, в феврале 2015 года 32-летняя женщина, официально не трудоустроенная, имеющая на иждивении 4 несовершеннолетних детей, ранее судимая за нанесение побоев своему ребенку, обратилась в органы опеки с заявлением о нежелании воспитывать своего 3-летнего сына. При осмотре врачи выявили у ребенка ушибы, синяки, другие телесные повреждения. Женщина призналась, что била своего сына рукой по лицу. Была назначена сложная комиссионная экспертиза, которая установила, что у ребенка отсутствует часть носовой перегородки, что является следствием ударов. В отношении матери решается вопрос о лишении родительских прав, ее сын помещен в детский дом.

Подозреваемая свою вину признала полностью и объяснила произошедшее тем, что ребенок требовал много внимания, и это ее раздражало. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.

11 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/987533>